

To: LEGAL AFFAIRS[(10)(2e) @statiagov.com]; [(10)(2e)][(10)(2e) @minvws.nl]; [(10)(2e)][(10)(2e) @bonairegov.com]; [(10)(2e)]
Cc: [(10)(2e)][(10)(2e) @minvws.nl]; [(10)(2e) @minvws.nl]; [(10)(2e) @minvws.nl]; [(10)(2e) @minvws.nl]; [(10)(2e) @statiagov.com]; [(10)(2e)][(10)(2e) @rijksdienstcn.com]
From: [(10)(2e)]
Sent: Thur 8/27/2020 9:48:49 PM
Subject: Concept brief over 3 punten voor overleg Stas volgende week
Received: Thur 8/27/2020 9:49:13 PM
[Brief Vws over speedwetgeving \(27.8.2020\) comments DD.docx](#)

Hi allemaal,

Bijgaand het concept van $(10)(2e)$ en mij.

Het is nu nog een Statia en Saba brief.

De laatste paragraaf is nu geel. Als Bonaire uiteindelijk niet mee tekent, is het misschien te overwegen voor Saba en Statia om deze paragraaf eruit te halen in de eind versie.

(10)(2e) en (10)(2e) zijn allebei akkoord met het sturen van een gezamenlijke brief.

(10)(2e) en, @ (10)(2e) als jullie ons uiterlijk morgen voor 12 uur kunnen laten weten of jullie gezaghebber mee tekent of niet, dan zou dat fijn zijn.

Na 12 u gaat hij bij ons de teken route in, zodat hij voor het weekend nog naar Den Haag kan.

Groet, (10)(2e)



(10)(2e)
Legal advisor / Bestuursjurist | Legal
Email: (10)(2e) @sabagov.nl
(10)(2e)

Public Entity Saba | Administration
Power Street 1
The Bottom
Saba - Caribbean Netherlands
www.sabagov.nl



This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The Public Entity Saba accepts no liability for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Openbaar Lichaam Saba aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.



(10)(2e)

(10)(2e) (10)(2e)

(10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)

(10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)

(10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)

(10)(2e)

(10)(2e)

(10)(2e)

Administratief

(10)(2e)

(10)(2e)

-----Oorspronkelijke afspraak-----

Van: (10)(2e)

Verzonden: donderdag 6 augustus 2020 17:05

Aan: (10)(2e); (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e); (10)(2e)
 (10)(2e); (10)(2e); (10)(2e); (10)(2e) LEGAL AFFAIRS; (10)(2e)

Onderwerp: Vervolgoverleg tijdelijke Covid-wet en CN

Tijd: donderdag 3 september 2020 15:00-16:15 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen.

Locatie: Webex

Hi allen,

Dank voor het goede en constructieve overleg! Hierbij een voorstel voor een vervolgoverleg. Het overzicht met afspraken gemaakt in de meeting van vandaag (27-8) volgt een dezer dagen.

Agenda:

- Stavaza proces tijdelijke covid-wet
- Terugkoppeling bestuurlijk overleg
- Bestuurlijke afspraken uitwerken
- Wvttk

Groeten,

(10)(2e)

(10)(2g)

(10)(2e)

(10)(2e)



(10)(2e)

(10)(2g)